
- 1 - 

令和６年５月定例教育委員会会議録 

 

１ 日 時 

  令和６年５月２３日（木）午後２時００分から午後２時１７分まで 

 

２ 場 所 

  唐津市役所 大手口別館６階 会議室 

 

３ 出席者 

 (1) 教育長 

   栗原宣康 

 (2) 教育委員 

   宮﨑美和、篠原智文、石山貴子 

 (3) 事務局 

教育部長 中山誠、教育副部長兼教育企画課長 牟田茂典、教育副部長兼

近代図書館長 白水哲也、教育総務課長 森德雄、学校教育課長 栗本洋二、

学校支援課長 古場真由美、学校給食課長 岡田和幸、生涯学習文化財課係

長 川崎真実、浜玉市民センター産業・教育課長 山本功、厳木市民セン

ター産業・教育課長 百武謙吾、相知市民センター産業・教育課係長 江頭

甲子郎、北波多市民センター産業・教育課長 大石紳太郎、肥前市民セン

ター産業・教育課長 川口徹、鎮西市民センター産業・教育課長 濱口和彦、

呼子市民センター産業・教育課課長 高森義満、七山市民センター産業・教

育課長 平山貴章、教育総務課係長 竹下慎也、教育総務課副主査 相島雅

子 

 

４ 議 題 

 (1) 議案 

  議案第２５号 唐津市立学校通学区域審議会委員の委嘱について 

          【原案どおり可決】 
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        ※非公開（人事案件のため） 

  議案第２６号 唐津市公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について 

          【原案どおり可決】 

        ※非公開（人事案件のため） 

 (2) 協議事項 

   鳥巣地区１号宿舎及び鳥巣地区２号宿舎の用途廃止について 

 (3) 報告事項 

  ① 教育長報告 

  ② 各課報告事項 

   ・共催及び後援について 

   ・教育委員会行事予定 

  ③ その他 
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【定例会】 

 午後２時００分 開会を告げる。 

 栗原教育長は、本日の会議録署名委員として石山委員を指名した。 

 栗原教育長は、前回の定例会の会議録について会議に諮り、委員会はこれを

承認した。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、議事に入りますが、まず会議の非公開についてお諮りします。 

 議案第２５号及び２６号につきましては、人事案件のため、会議規則第１１

条第１項により非公開としてよろしいでしょうか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、この２件については非公開といたします。 

 では、本日は協議事項から参ります。 

 鳥巣地区１号宿舎及び鳥巣地区２号宿舎の用途廃止について、事務局お願い

します。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。議案集第１の１ページをお願いします。 

 協議事項、鳥巣地区１号宿舎及び鳥巣地区２号宿舎の用途廃止についてでご

ざいます。 

 概要でございますが、令和５年７月豪雨により被災されました浜玉町鳥巣地

区の被災者の方へ貸与しています鳥巣地区教職員宿舎とその用地につきまして、

貸与しております避難者の方から土地と建物を買い取りたいとの申出がござい

ましたので、有償による譲渡を行うものでございます。 

 当該宿舎とその用地につきましては、用途廃止しましても、鳥巣分校は閉校

しており、支障がございませんので、今回、用途廃止の協議を行うものでござ

います。 

 土地につきましては、所在地が浜玉町鳥巣９２２番１、地目は宅地で、面積

が２９８．５７平方メートルでございます。 

 建物につきましては、昭和６３年に建築され、木造２階建て１棟２戸で、世
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帯用、単身用を合わせまして１３４.１平方メートルでございます。 

 今後の手続でございますが、本日協議をいただきまして、次回の定例教育委

員会に議案として付し、御承認をいただきましたならば、教育財産の用途廃止

と唐津市教職員宿舎管理規則の一部改正を行いまして、普通財産として公共施

設再編・資産活用課に管理替えを行います。その後、購入希望者と公共施設再

編・資産活用課との間で売買契約の手続を行う流れとなっております。 

 ２ページをお願いします。 

 航空写真でその位置をお示ししておりまして、旧鳥巣分校の南側に位置して

おります。 

 説明は以上でございます。御協議のほどよろしくお願いします。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、鳥巣地区１号宿舎及び鳥巣地区２号宿舎の用途廃止について、質

問や御意見はございませんか。 

 市民センターのほうから特に追加説明はないですね。 

○浜玉市民センター産業・教育課長（山本 功君） 

 ありません。 

○教育長（栗原宣康君） 

 よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは次に、報告事項に移ります。 

 教育長報告です。Ａ４の別紙を御覧ください。 

 まずは春の運動会・体育大会、この間の土曜日から小・中学校の運動会、体

育大会がスタートいたしました。今年の春の運動会の予定校は、小学校５校、

中学校１１校です。これを見ますと、括弧が昨年度の数字ですので、若干小学

校が秋のほうの運動会の開催に動いたかなというふうに思われます。 

 修学旅行は、春の修学旅行の実施予定校が小学校７校、中学校８校です。現

在、複数の学校が行っておりますが、昨日、鹿児島で桜島の噴火があって、子

どもたちが鹿児島にいるときにかなり大きな噴火があったようです。子どもた
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ちには特に影響がなかったようで、よかったなというふうに思っています。 

 ４月２６日、佐賀県市町教育長会連合会の定期総会がございました。今年の

行事について、あるいは全九州・全国都市教育長協議会のことについて連絡が

ありました。５月８日から１０日まで長崎市のほうでこの会議に参加をしてま

いりました。また、教育委員さんにも御案内をいただく定期総会は７月５日に

予定をされておりますので、御予定いただければと思います。 

 それから、その次は今月１５日から本日午前中まで校長の期首面談を行いま

した。全ての校長が対象で、約１５分程度で面談を行ったところです。 

 ２１日には、学力向上研修会をやりました。午前中に各学校の校長先生に御

参加いただいて、市役所の４階の大会議室で文部科学省の元学力調査官、樺山

敏郎先生に講義をいただきました。午後は湊中学校が研究授業を行い、学力向

上コーディネーターの先生方を中心に御参加をいただいて、授業研究会の後、

樺山先生から講義をいただいたという流れで行ったところです。 

 以上、教育長報告です。 

 次に、各課の報告事項に参ります。 

 共催及び後援について、教育総務課お願いします。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。４ページをお願いします。 

 共催及び後援につきましては、共催２件、後援１１件の合計１３件でござい

ます。 

 行事名及び主催者名は一覧表を御確認いただきたいと思います。 

 以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、教育委員会の行事予定についてお願いします。 

○教育総務課長（森 德雄君） 

 教育総務課でございます。５ページをお願いします。 

 令和６年５月２４日から６月２６日までの主な行事予定でございます。 

 ５月２４日、唐津地区市町地教委連絡協議会春季定例会がございまして、教

育長と篠原委員が出席です。 
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 ５月２９日、離島学校訪問がございます。 

 ６月６日、県市町教育委員会連合会第１回役員会がございまして、教育長と

篠原委員が出席です。 

 ６月９日日曜日は、唐津市教育の日でございます。 

 その他の行事につきましては、一覧表に記載しておりますので、御確認いた

だきたいと思います。 

 以上でございます。 

○教育長（栗原宣康君） 

 その他、報告事項はありませんか。よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 では、次回の定例教育委員会の日程でございますが、６月２７日木曜日１４

時からここで開催させていただこうと思いますが、よろしいですか。 

    〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（栗原宣康君） 

 それでは、これで公開の審議は終了いたしました。 

 

【非公開審議】 

・議案第２５号 唐津市立学校通学区域審議会委員の委嘱について 

   教育副部長兼教育企画課長が説明した。 

   議案第２５号は原案通り可決された。 

 

・議案第２６号 唐津市公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について 

   生涯学習文化財課係長が説明した。 

   議案第２６号は原案通り可決された。 

 

 

 

 


